



Az iPod shuffle-ra vonatkozó tudnivalók



Biztonsági és megfelelőségi információk

Az eszközt kellő körültekintéssel hallgassa. Az iPod használata előtt tekintse meg az *iPod shuffle felhasználói útmutatóját*, beleértve a biztonságra és kezelésre vonatkozó részt a sérülések elkerülése érdekében.

Keresse fel a support.apple.com/hu_HU/manuals/ipodshuffle weboldalt. Az *iPod shuffle felhasználói útmutatója* fontos megfelelőségi, újrahajszósítási, megsemmisítési és egyéb környezetvédelmi információkat is tartalmaz.



Az esetleges halláskárosodás elkerülése érdekében ne használjon túl magas hangerőt hosszú ideig.

Szoftver-licencszerződés

Az iPod shuffle használatával elfogadja az iPod következő weboldalon található szoftver-licencszerződését: www.apple.com/legal/sla

Akkumulátor

Az iPod shuffle-ban lévő lítiumion-akkumulátort kizárólag az Apple vagy egy hivatalos márkaszerviz cserélheti ki, és az akkumulátort a háztartási hulladékoktól elkülönítve kell újrahasznosítani vagy leselejtezni. Az akkumulátor szervizelésére vagy újrahasznosítására vonatkozó tudnivalókért keresse fel a www.apple.com/hu/batteries/service-and-recycling weboldalt.

FCC megfelelési nyilatkozat

Ez az eszköz megfelel az FCC-szabályzat 15. részében foglaltaknak. Az eszköz üzemeltetése során az alábbi két feltételnek kell teljesülnie: (1) Ez eszköz nem okozhat káros interferenciát, illetve (2) az eszköznek fogadnia kell minden beérkező interferenciát, ideértve azokat az interferenciákat is, amelyek működési rendellenességet okozhatnak. Tekintse meg az útmutatót, amennyiben felmerül a rádió- vagy tévéadások zavarásának gyanúja.

Fontos Az Apple Inc. által nem jóváhagyott változtatások vagy módosítások érvényteleníthetik az EMC-megfelelőséget, és visszavonhatják az Ön termék használatához való jogát

Ez a termék az Apple perifériás eszközök és Apple árnyékolt kábelek és csatlakozók rendszer-összetevők közötti használata során megfelelt az EMC-előírásoknak.

Az Apple európai uniós képviselőjét az Apple Distribution International látja el (Hollyhill Industrial Estate, Cork, Ireland).



TM és © 2015 Apple Inc. Minden jog fenntartva.
Printed in XXXX. MG034-00759-A